





KRATKA DNEVNA ZGODBA

IVAN PETROVIC SUHACEV

Ivan Petrovič se je pojavil nekega dne (popolnoma neopaženo) v našem mestu. Prenočil je v hotelu tretje vrste in se že drugo jutro podal na rektorat vseučilišča.

mož pod težo dokazov (ali bolj: indicij) omagal. Lepo je prosil Ivana Petroviča, naj se umiri, naj potopi samo minuto ("samo minuto, nič več") je dejal.

Odpotoval je v prakso na jug. Ko se je čez par mesecev vrnil, je vedel povedati svojemu kolegi mnogo romantičnih stvari. Tako n. pr. o "blazni" ljubezni neke mlade učiteljice (muslimanke).

Gospodje na rektoratu so izjavili, da je to potrdilo (dobesedno so rekli: nakazilo) nezadostno. Ivan Petrovič je se najprej začudil, potem se bolj začudil, nato je bil užaljen in naposled upravičeno jezen. V sveti jezi je razložil, da je to nakazilo pravočasno dokument, gospod je kazal pečate in podpise (večkrat je rabil besedici a propos in s'il vous plait).

Ko je prinesel svojo prtljago (iz hotela tretjega razreda) in jo vlagal v edino omaro, je samo ob sebi umevno odrinil stvari svojega odsotnega sestanovalca v kot.

Kakor se je pozneje izkazalo, je deklica poslušala nasvet svojega Vanje. Vse je bilo v redu, toda izvedel so starši, izvedele so šolske oblasti, znašala se je na cesti in skočila v vodo.

Ivan Petrovič je ogorčen nad to brezobzirnostjo zapustil rektorat in se ročno podal k upravniku akademskega doma (kdo ga je tako natančno poučil o razmerah v našem mestu, ni znano).

Eno pa je motilo Ivana Petroviča: gospodje na rektoratu se niso hoteli (kljub mnogim njegovim razlaganjem) sprizniti z njegovim nakazilom!

Brž potem je ing. Ivan Petrovič Suhacev zbral svoje stvari in odpotoval neznan kam.

Ivan Petrovič je sicer poslušal, verjel pa ni. Tako je ugotovil, da je "blazno" zaljubljena gospa direktorica prav za prav uboga gospodinja (slečna) in to uradnica.

Mnogo je vedel povedati o svojih študijah v mestu P. Posebno podrobno je opisoval svoje razmerje z gospo nekega bančnega ravnatelja, ki ga še sedaj "blazno" ljubi in mu redno pošilja denar (to je povedal tako, kakor da smatra pošiljanje denarja kot nujen придodatek k "blazni" ljubezni).

Mož je bil previden in ni hotel povedati, kako ogromno bogastvo leži v zemlji. Lundbergova je prodala dotično ležišče in dobila samo 20.000 kron.

SKROMNA ŽENA

V Bolidenu na Švedskem je umrla, te dni 65 letna vdova Marketa Lundbergova. Njeno življenje je bilo vzor miru in zadovoljstva, čeprav ni živela v razkoju in izobilju.

Mož je bil previden in ni hotel povedati, kako ogromno bogastvo leži v zemlji. Lundbergova je prodala dotično ležišče in dobila samo 20.000 kron. Družba, ki ima sedaj v rokah rudnik, obratuje z ogromnim kapitalom in služi težke milijone. Blaga žena se je pa zadovoljila s svojimi usodi in ni hotela nastopiti pred sodiščem v zaščito svojih pravic, čeprav ji bila pravdo gotovo dobila.

V DEŽELI ČRNEGA KONTINENTA

Zanimivo predavanje g. Leona Ijanca Poljanca iz Maribora o deželi Togo v Afriki. G. Poljanec je služboval kot komercialni uradnik v deželi Togo ob priliki gradnje brezlično brzovane postaje v letih tik pred svetovno vojno.

Dežela Togo je bivša nemška kolonija v zapadnem Sudanu med francosko in angleško kolonijo, v ozadju takozvane suženjske obali. Po svetovni vojni so Nemci to kolonijo izgubili kot nesteto drugih.

Prebivalstvo tvori več plemen, ki govore različna narečja ter se tudi rasno precej razlikujejo. Sol ne obiskujejo nobenih, do misijonarjev, kakor tudi do belih zdravnikov so zelo nezaupljivi.

Železnica, ki je izpeljana v zaledje od suženjske obale, je brez vsakih postajnih postopij, vlak vozi po dvakrat na teden. Nemci so zgradili tudi v notranjosti široke ceste, ki jih pa domačini zelo malo uporabljajo; vozil nimajo, tovore pa navadno prenašajo na plečih.

Prebivalstvo se preživlja s primitivnim poljedelstvom in lovom. Edino orodje, ki ga pri poljedelstvu poznajo, je motika. Sicer jim pa nudi skoraj vsa hrano narava sama od sebe z raznovrstnimi tropskimi sadeži, pridelujejo pa koruzo in jams, neke vrste krompir.

Naselbine imajo tudi živilske trge, na katerih so slasti zanimive mesarske stojnice Hausov, ki prodajajo v strahoviti vročini nepokrito meso, razloženo po umazanih deskah.

sedenje, kajti črnici ne sedajo radi z golo kožo na tla zaradi peščenih bolh.

Žene si črnici kupujejo. Ceno odloča predvsem ženino dejstvo. Pred vojno so bile ženske nekega plemena precej drage, po okoli 150 nemških mark, pri drugih plemenih pa bile seveda mnogo cenejše.

Z otroci matere nimajo mnogo skrbi. Navadno jih prenašajo s seboj privezane s povojem na hrbtih, puščaj jih pa največkrat kar povsem gole na ležiščih na tleh v kolikah. Pohištva, postelj in take rotopotje črnici ne poznajo. Pokvečene, s slamo krite kolibe so prazne. Leže na skupnih ležiščih, na slamnjačah, ki so vržene po livnatih tleh. Odeje nimajo. Ker so noči večkrat precej mrzle, se morajo dobro stiskati, da jih ne zebe.

Zabavajo se pa ob izvestnih prilikah s plesi, ki se dele na vsake in vojne. Vojne plešejo le roparska plemena, ko se odpravljajo na vojne pohode, vsake pa plešejo druga plemena v zabavo. Godbo tvorijo bobni, narejeni iz živalskih koz, pripetih na izdobenih deblih, z rogovi in čneli. Plesi sami so pa zamorski, ne mnogo drugačni kot jih pleše Evropa. Pri plesih plesalce navadno strahovito žaja, ker se potje kot bi se tajalo maslo, zato pa pravijo, da morajo piti, ker bi se sicer posušili.

V BLAG SPOMIN OBLETNICE SMRTI MOJEGA SOPROGA Mihaela Kovačiča umrlega dne 18. maja 1930.

CENA DR. KERMOVEGA BERILA JE ZNIZANA Angleško-slovensko Berilo ENGLISH-SLOVENE READER.

Nesreča ne počiva! Tudi smrt na Podvržani ste emi ali drugi vsak dan. KAJ STE PA STORILI ZA SVOJO OBRAMBO IN ZA OBRAMBO SVOJIH OTROK?

IZLETA V JUGOSLAVIJO NA PRVI IZSELJENSKI KONGRES POD VODSTVOM IZLETNEGA ODBORA AQUITANIA 17. JUNIJA MAURETANIA 10. JUNIJA

Iz Jugoslavije.

Razbojnik Medić ne bo bitičaruga. Državni tožilec dr. Kraljić je imel v velikem procesu proti razbojniku Mediču 4 ure trajajoč temperamentalen govor in se je v njem dotaknil vseh 32 zločinov in je dokazoval pri vseh Medičevih krivdo.

meščane tega mesta vas prosim, da to mirno mesto ne umežete s človeško krvjo in prihranite meščanom a strašen prizor. Sedem letni deček zaigal vas.

Po zagovorih vseh treh zagovornikov, je govoril sam Todor Medič. Pripravil je, kako je bil v mladosti prepričan samemu sebi. Mati je bila delavka in se ni mogla brigati za njega, oče je bil pa v Ameriki.

Zanimiv je bil zagovor dr. Smolčića, ki je posvetil dobesedno del svojega zagovora problemu smrtne kazni.

Znani pančevaški obrtnik Miha Seibert je skočil s parnika "Prečeren" v Durav. Skočil je naravnost pod kolo, ki ga je ratrgalo. Njegovega trupla niso našli.

Special Interest Accounts Vsak, kdor še nima vloge pri nas je vabljen, da se pridruži množičnim našim vlagateljem, ker pri nas je denar VARNO naložen in ga zamo-re vsak vlagatelj dvigniti vsaki čas, brez vsake odpovedi, kar je v gotovih slučajih velike važnosti.

DRUŠTVA KI NAMERAVATE PRIREDITI VESELICE, ZABAVE OGLAŠUJTE "GLAS NARODA" ne čita samo vaše članstvo, pač pa vsi Slovenci v vaši okolici.

KNJIGE VODNIKOVE DRUŽBE SO RAZPRODANE Sprejemamo pa članarino za bodoče leto. Članarina znaša \$1.—

CENE ZA OGLASE SO ZMERNE

